



美国总统奥巴马 雨中激情

拉票演讲淋成“落汤鸡” 对手要他为“抹黑”道歉



奥巴马在雨中激情演讲

综合国外媒体报道,在美国2012年总统大选进入迄今“最紧张的阶段”之际,奥巴马总统7月14日在弗吉尼亚州进行拉票演讲时遭遇大雨。虽然被淋成“落汤鸡”,但他仍完成了激情演说。另外,对手罗姆尼对奥巴马阵营近日推出的抹黑广告感到非常不满,要求奥巴马道歉。

奥巴马雨中激情演讲

13日,共有约900名听众聚集在奥巴马的演讲现场,人群中不时发出阵阵欢呼声:“再当4年!”瓢泼大雨似乎无法浇灭他们的热情。台上奥巴马的蓝色衬衫已完全被淋透,雨水不停地从他的脸上流下来。

民调显示奥巴马与罗姆尼的支持率非常接近,11月的大选日益迫近,奥巴马丝毫不敢怠慢。一直以来,奥巴马都把对手描绘成一个不接触普通百姓的亿万富翁。在当天的演讲中,奥巴马继续与听众分享自己年幼时全家乘大巴出行的简朴度假经历,试图拉近与底层民众的距离。

同时,奥巴马还警告听众:“在接下来的4个月,我的对手会把更多巨款投入到抹黑我的广告中。基本上,这些广告就是说国内经济并不理想,而这都是奥巴马的责任。这也许可成为一个赢得大选的计划,却成不了创造工作机会或帮助中产阶级的计

划,也无法振兴我们的经济。”

演讲快结束的时候,雨势更大了,奥巴马还不忘对糟糕的天气开开玩笑:“我就要讲完了,不过反正大家都被淋湿了,也无所谓,只是很多人发型不保了。”

罗姆尼不满抹黑广告

《纽约时报》13日评论说,自12日起,美国大选进入了迄今为止“最紧张的时段”,奥巴马和罗姆尼阵营“都撕去了小心翼翼的伪装”,开始使用最激烈的字眼谴责对方。

罗姆尼在竞选过程中表示,作为一名曾经的商人,他有能力创造就业机会,让国家摆脱奥巴马任期内所处的低迷经济状态。近日,奥巴马阵营在美国推出几个攻击罗姆尼的广告,其中一则提到罗姆尼在贝恩资本工作期间将工作机会输出海外。奥巴马竞选团队利用这点攻击罗姆尼管理的公司充当了将工作机会外包给海外的急先锋。

罗姆尼13日回应称,自己在1999年就未在贝恩资本里扮演任何管理角色了,他要求奥巴马为其竞选对手的指控正式道歉,罗姆尼说,这种攻击“对于美国总统来说是有失身份的”。不过,也有波士顿当地媒体指出,公开记录显示,罗姆尼在1999年后的3年,在贝恩资本的注册身份仍是一名高级管理人员。

时间问题之所以至关重要的另外一个原因是,贝恩资本的旗下企业在这期间经历了破产与裁员。奥巴马阵营认为,如罗姆尼多当了3年贝恩资本的主要负责人,肯定需要承担更多责任,并以此质疑罗姆尼自称的骄人经历。

据中国日报

日本西南暴雨成灾 近40万民众紧急疏散



日本自卫队人员在熊本县阿苏市寻找失踪人员

本月14日,日本西南四个县下达疏散命令,要求近40万人紧急撤离,以躲避暴雨引发的灾害。日本官员表示,九州地区连续3天受到暴雨侵袭,已造成29人遇难或失踪。气象厅警告称,14日九州地区每小时的降雨量高达110毫米,可能会引发更多的洪水及山体滑坡灾害。

当地媒体报道称,政府已对九州北部地区约26万人发布疏散命令,因为这里有不少河流的堤坝已被冲毁,当局通知居民们到学校等公共设施内避难。此外,有关部门还呼吁另外近14万民众离开住所,以避免可能发生的灾难。仅在福冈县,暴雨就引发数十处河流泛滥以及181起山体滑坡灾害,因此当局已要求7.86万人撤离原有住所。

知情政府官员表示,此次暴雨降雨量“史无前例”,造成洪水灾害和泥石流灾害,福冈县柳川市的冲端川和矢部川两条河流的堤坝决堤,柳川市部分城区被洪水淹没。大分县的山国川水位暴涨至接近岸边一间免下车餐厅的屋顶,后来才稍稍退去。当地电视媒体播放了相关画面。

福冈县发言人青木广明在接受电话采访时表示,当地已有820所房屋被淹没,3座桥梁被洪水冲垮。“……在我的记忆中,本地区还没有发生过如此严重的洪灾。”青木广明说。

据中国日报

法国总统奥朗德 首次阅兵

一伞兵偏离目标扭伤膝盖 采访时首度回应家庭纠纷



奥朗德作为三军统帅首次检阅部队

综合国外媒体报道,当地时间7月14日是法国国庆日,新总统弗朗索瓦·奥朗德作为三军统帅在巴黎著名的香榭丽舍大街首次检阅部队,随后在接受电视采访时首度回应了家庭纠纷的话题,强调要公私分明,称将私下处理私人问题。

阅兵式上出现小意外

今年法国国庆阅兵式以“为国家世界和平服务的法国军队”为主题。当天上午,巴黎天气多云转晴,9架飞机在巴黎上空拉出国旗红白蓝三色彩烟,拉开了阅兵式的序幕。法国参加联合国维和任务的“蓝盔”部队最先出场,显示了法国军队服务世界和平的主题。

跳伞兵进行高空跳伞表演时出现了一点意外情况,一名跳伞兵因降落过程中遇到狂风,导致落地后偏离了目标地点数米远。奥朗德检阅后特意看望了这名最终落在一处喷泉处的伞降兵并询问了情况,对方说自己除了扭伤了膝盖其他部位并无大碍。

今年共有4950名男女军人参与阅兵,动用了241匹马、450辆军车和82辆摩托车。此外,有66架飞机和32架直升机在巴黎上空进行表演,其中无人驾驶侦察机是第一次参加阅兵式。

1789年7月14日,巴黎人民起义,攻占了象征封建统治的巴士底狱,法国资产阶级大革命爆发。1880年7月6日,法兰西第三共和国颁布法令,定7月14日为法国国庆节。

奥朗德告诫亲人

在14日接受电视采访时,奥朗德就现任女友瓦莱丽微博事件引发的一系列家庭问题做出回应:“我想法国人应该和我的想法一样,他们希望总统的公事和私生活之间是分开……私人问题应该私下解决,我已将这个想法告诉了身边的这些亲人,让他们严格遵守这条准则。”

相关新闻

法“第一夫人”表态:慎用微博

法国“第一夫人”瓦莱丽·特里耶韦莱说,她今后使用微博时,将更加注意,更为审慎。

法国BFM电视台15日播出对特里耶韦莱的采访。她说:“发表微博前,我会多想想。”

特里耶韦莱此前因在博客中出言不慎遭遇巨大舆论压力。

6月12日,特里耶韦莱在博客上公开表示,在地方议会选举中支持总统弗朗索瓦·奥朗德前女友赛格琳·罗雅尔的竞选对手,这一立场与奥朗德此前表态相左。

特里耶韦莱言论不具决定作用,但罗雅尔后来输掉地方议会选举。

罗雅尔是奥朗德共同生活逾25年的前女友,两人育有4个孩子。法国媒体采访两人长子托马斯,后者称父亲颇感心痛,“这件事毁了他建立起来的良好形象。”

特里耶韦莱最近一个月少有出席公众活动,行事低调。奥朗德此前回应微博事件说:“我认为这是私事,应私下处理。”

据新华社

对于外界推测瓦莱丽在事件后将不再与奥朗德一块出席公众活动,奥朗德予以否认,“当情况要求她出席时,她会与我一块参加的。”

近日奥朗德赴英国访问期间,瓦莱丽并未随行,一直待在巴黎的家中。不过在法国国庆日当天,瓦莱丽出席了阅兵仪式,只是与往年总统检阅时一样,她与总统是分开的,坐在她身边的是一些政府高层人士。

奥朗德备受关注的纠纷源于瓦莱丽早前在博客上公开支持奥朗德的前女友罗雅尔的对手,希望同属社会党的另一名候选人奥利维尔·法洛尔尼夺得西部城市拉罗谢尔选区的议会议席。后来尽管社会党及其结盟政党在选举中赢得多数议席,但罗雅尔却被法洛尔尼击败。为此,罗雅尔与奥朗德所生的四个子女抨击瓦莱丽欺负他们的母亲,并宣布与其断绝关系,以后再也不会与她见面。

据中国日报

观察家

奥朗德不再“平民”

检阅三军后,奥朗德在接受采访时表示:“我的任务是帮助法国复苏,并带给法国未来。就业是我的首要之务。”

而对于自己的家庭和家人们,奥朗德一贯低调,他以“平民总统”赢得了法国广大平民们的青睐,但是就任总统刚刚两个月的时间,他的后院便起火了。他的现任女友与前任女友爆发了激烈的冲突,而且他与前任女友的四个子女则不顾一切地出来“火上浇油”——共同对付他的现任女友。

于是乎,“平民总统”不再平民,不再平静,法国人开始看总统的笑话。综合

阿富汗内阁部长 躲过路边炸弹袭击

据新华社电 阿富汗高等教育部长奥贝杜拉·奥贝德的车队15日遭遇汽车炸弹。奥贝德本人无恙,两名保镖受伤。

奥贝德当天乘车从巴格兰省前往昆都士省,巴格兰省长孟希·马吉德同在车队中。马吉德告诉路透社记者,路边炸弹在巴格兰市外一条公路上爆炸,击中车队中一辆汽车。

“(奥贝德)部长安全,”马吉德说,“两人受伤。”

这是两天以来阿富汗高官遭遇的第二起爆炸袭击。14日早晨,议员艾哈迈德汗·萨曼甘尼在北部萨曼甘省为女儿举办婚礼时,自杀式袭击者混入宾客引爆炸弹,造成萨曼甘尼和另外22人死亡。

伦敦奥组委调查 阿迪达斯血汗工厂

据新华社电 英国伦敦奥林匹克运动会组织委员会14日说,将调查有关德国阿迪达斯公司在柬埔寨一家工厂违规使用血汗劳工生产奥运特许商品的报道。

英国《每日电讯报》先前披露,阿迪达斯公司设在柬埔寨金边周边的一家工厂让工人每周工作6天。生产T恤和箱包等奥运商品,每月只支付每人61美元工资。

这家工厂的员工告诉《每日电讯报》记者,他们每月会额外获得5美元医疗补助。如果有人把每天工作时间从8小时增至10小时,月薪会上涨至120美元。

维护工人权益的组织“标签背后的劳工”说,如果上述报道属实,对于一个需要养家的柬埔寨工人而言,61美元难以糊口,在柬埔寨这一工资标准应为每月260美元。

伦敦奥组委一名发言人说,“我们已经注意到这则报道,将严肃对待”,派出与组委会合作的独立调查人员展开调查。